
POHVALE  IMENU  BOŽJEM

  
Četvrtak, 26.12.2013.g.

      Kletve i psovke česta su pojava u mojem kraju, najčešći i 

najstrašniji grijeh.  

  
  

  PROKLINJANJE  VLASTITOG  STVORITELJA  I  NJEGOVOG  

DUHOVNOG  SVIJETA!
  

    

  STRAŠNO,  A  JOŠ  STRAŠNIJE  JE  TO  ŠTO  MNOGI  NE 

 SMATRAJU  DA  JE  TO  NEKI  POSEBNI  GRIJEH.
  

    

  A  KAKO  LI  SAMO  OVIME  PRIZIVAMO  ZLO  U  SVOJE 

 ŽIVOTE  I  U  ŽIVOTE  LJUDI  OKO  SEBE!
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  I u radnoj sredini, gdje sam počeo raditi, psovanje i 

proklinjanje je često i još povezano sa srditošću i svim drugim

 grijesima koji uz to idu.
  

    

  Naravno da me to jako smeta.
  

  I naravno da mi je teško i da sam odmah na početku

 razmišljao da li ću ja to sve izdržati i što ja tu uopće i radim.
  

    

  I na ta moja pitanja, Gospodin mi je ''slao'' odgovore da sam 

tu radi posla i radi toga da zaradim život.
  

  I naravno da Gospodin želi da ja u svemu tome činim  SAMO  

ONO  ŠTO  MOGU,  ONAKAV  KAKAV  JESAM.  
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  POŠTUJUĆI  NJEGOVE   ZAPOVIJEDI  KAKO  MOGU  I  ZNAM.
  

    

  PA  DOBRO  BOŽE,  AKO  JE  TO  TVOJA  VOLJA  DA  TU  

BUDEM,  ONDA  MI  PODAJ  SVOGA  DUHA  SVETOGA  DA

  ME  VODI  I  JAČA  NA  TOM  PUTU,  U  TOJ  OKOLINI  

PUNOJ  GRIJEHA,  DA  ME  VODI  I  JAČA.
  

    

  I  NEKA  SE  VRŠI  TVOJA  SVET  VOLJA  ZA  MOJ  ŽIVOT!
  

    

  Tako sam se boreći i hrabreći,  ČVRSTO  VJERUJUĆI  DA  JE  

GOSPODIN  SA  MNOM,  počeo prilagođavati  toj svakodnevnoj

 situaciji, trudeći se da učinim sve ono što mogu, i kao čovjek

 i kao vjernik  i kao radnik.
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  Tako sam uvijek, kada je moj nadređeni preklinjao i psovao,

 ljutio se, izazivao srdžbu i bijes, ja  U  SEBI  MOLIO.
  

    

  SLUŠAO  GA  I  MOLIO  ZA  NJEGA  I   BLAGOSLIVLJAO  GA.
  

    

  Slušajući što govori i gledajući ga u oči, na svaku njegovu 

kletvu ja sam izrekao blagoslov.
  

    

  Kada je opsovao  BOGA  OCA,  ja sam u sebi izrekao:  ''BUDI

  BLAGOSLOVLJEN  BOG!''.
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  Kada je opsovao GOSPODINA  ISUSA,  ja sam u sebi izrekao:

 ''BUDI  BLAGOSLOVLJENO  IME  ISUSOVO!''.
  

    

  Kada je opsovao  PRESVETU  DJEVICU,  ja sam u sebi izrekao:

  ''BUDI  BLAGOSLOVLJENO  IME  MARIJINO!''.
  

    

  Kada se nešto na mene ljutio, ja sam ga gledao i u sebi 

ponavljao:  ''BLAGOSLOVI  GA  GOSPODINE,  SMILUJ  MU  SE

  GOSPODINE!''.
  

    

  Kada je bila neka diskusija ili razgovor u srditosti, bijesu, 

osuđivanju i slično, ja sam u sebi molio što mi je došlo u misli.
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  BORIO  SAM  SE  DA  TI  NEMIRI,  SRDITOSTI,  ZLE  MISLI  I 

  SLIČNO,  NE  UĐU  U  MOJE  SRCE.
  

    

  DA  U  MENI  I  DALJE  OSTANE  KRISTOV  MIR  KOJEG  MI  JE

  GOSPODIN  DAO.
  

    

  DA  U  MOJOJ  DUŠI  I  OČIMA  I  DALJE  OSTANU  I  SVJETLO

  I  RADOST.
  

    

  DA  NA  MOJEM  LICU  I  DALJE  BUDE  BLAG  I  RADOSTAN  

OSMJEH.
  

    

  DA  MOJE  SRCE  BUDE  ČISTO  I  MIRNO.
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  DA  RIJEČI  KOJE  BUDU  IZ  MENE  IZLAZILE,  NE  BUDU  

RIJEČI  SRDITOSTI,  OSUĐIVANJA,  LAGANJA,  OGOVARANJA 

 NEKO  RIJEČI  U  KOJIMA  ĆE  VLADATI  MIR.
  

    

    

  I u svemu tome, shvatio sam da ja te molitve koje sam izricao,

 i te blagoslove, nisam u tim trenucima izmišljao, nego sam i 

već negdje čuo i stavio u svoje srce.
  

    

  I sjetim se da sam te molitve i zahvale čuo  na  KLANJANJU  

ŽIVOM  GOSPODINU  U  PRESVETOM  OLTARSKOM  

SAKRAMENTU.
  

  Često sam ih ponavljao za svećenikom i tako su mi ostale u 

srcu.
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  Pa sam onda išao potražiti tu molitvu, da vidim kako se zove,

 i kako točno ide.
  

    

  I pronašao sam.
  

    

  I  BAŠ  SAM  SE  IZNENADIO  KADA  SAM  PROČITAO  ISPOD  

NASLOVA  MOLITVE  DA  SE  TA  MOLITVA  MOLI  KAO  

ZADOVOLJŠTINA  PROTIV  PSOVKE  I  KLETVE.
  

    

  A  MOLITVE  SE  ZOVE  ''POHVALE  IMENU  BOŽJEM''.
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  PA  DA,  PA  ZATO  SE  TO  SVE  MENI  POKLAPALO!
  

    

  PROTIV  KLETVI  I  PSOVKI  DRUGIH,  JA  SAM  SE  BORIO

  ONIM  ŠTO  JE  PROTIVNO  TOME.
  

    

  SLAVLJENU  IMENA  GOSPODNJEG!
  

    

  SPONTANO  I  TAKO  ČISTO  I  ISKRENO.
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  Zato sam te  ZAHVALE  ''skinuo'' s interneta i ovdje ih 

navodim,  za sebe i za sve druge, koji se žele, u sredini gdje

 žive i rade,  BORITI  PROTIV  ZLIH  DUHOVA  KLETVI  I  

PSOVKI.  

    

  

  

''POHVALE IMENU BOŽJEM

  

  

 (kao zadovoljština protiv psovke i kletve)
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Blagoslovljen budi Bog!

  

  

  

 Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

  

  

  

 Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi 

  

  

čovjek!
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Blagoslovljeno ime Isusovo!

  

  

  

 Blagoslovljeno presveto srce Isusovo!

  

  

  

 Blagoslovljena predragocjena krv Isusova!

  

  

  

 Blagoslovljen Isus u presvetom oltarskom 
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sakramentu!

  

  

  

 Blagoslovljen Duh Sveti, Utješitelj!

  

  

  

 Blagoslovljena velika Bogorodica, Presveta 

  

  

Djevica Marija!
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 Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino 

  

  

začeće!

  

  

  

 Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

  

  

  

 Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
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 Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti 

  

  

zaručnik!

  

  

  

 Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i 

  

  

svojim svecima!''
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Evo, ništa lakše. Za vlastiti mir u srcu i duši, pred napadima zloga i 

  

njegovih zlih duhova, i za sprječavanje širenja toga zla putem psovki i 

  

kletvi, u okolini gdje živimo i radimo, potrebno je samo dobro naučiti i 

  

U  SRCE  SPREMITI  POHVALE  IMENU  BOŽJEM,  koje drugi pogrđuju, 

  

psuju i kunu.

  

  

A mislim da je to jaka,  jako  jaka, molitva i protiv ostalih grijeha koji 

  

dolaze kroz kletve i psovke.  Srditost, mržnje, ogovaranja, laganja, 

  

osuđivanje itd…

  

  

Puno sam ju puta molio na  KLANJANJIMA  ali ju nisam skroz upamtio, 
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sada ću ju upamtiti i često moliti.

  

  

U sebi. Pred drugima.

  

  

Jer mi nije bitno da ju čuju svi ti ljudi radi kojih ću ju moliti. S njima ću 

  

razgovarati ponekad kada će me ''moći čuti''.

  

  

ZA  SADA  MI  JE  SAMO  BITNO  DA  ME  ''ČUJU''  ONI  KOJI  NAVODE 

  

 TE  LJUDE  OKO  MENE  NA  KLETVE  I  PSOVKE.

  

  

ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI.
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A  ONI  ME  I  TEKAKO  ČUJU.  ČUJU  MOJE  SRCE  I  MOJU  DUŠU 

  

KAKO  MOLE:

  

  

  

''BLAGOSLOVLJEN  BUDI  BOG.  BLAGOSLOVLJENO  NJEGOVO 

  

  

SVETO  IME …''
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O,  ITEKAKO  ONI  TO  ČUJU!

  

  

I  NE  VJERUJEM  BAŠ  DA  IM  SE  TO  DOPADA.

  

  

JER  SE  MOJOM  MOLITVOM  I  BLAGOSLIVLJENJEM  ONIH 

  

KOJI  SU  ''PALI''  I  PSUJU  I  KUNU,  TO  ZLO  VRAĆA 

  

PONOVNO  NJIMA  KOJI  SU  ZLO  I  PROIZVELI.

  

  

  

  

Tako je to u duhovnom svijetu, tako sam ja to dobio za spoznati u svojoj 
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vjeri i tako ja u to čvrsto vjerujem.

  

  

Jer kad god čujem neku psovku, kao da neki nemir, neki loš osjećaj hoće 

  

ući u mene, u moje misli, moje srce i dušu.  JAKO  TO  OSJEĆAM.

  

  

Prije nisam, jer mi je srce bilo nečisto.

  

  

Sada jako, jer mi je u srcu  KRISTOV  MIR.  BLAŽENI  MIR  I  RADOST.

  

  

A ovu molitvu našao sam na internetu na stranici  ŽUPE  PRESVETOG 

  

 20 / 30



POHVALE  IMENU  BOŽJEM

TROJSTVA  IZ  NOVOG  TRAVNIKA.

  

  

I uz tu molitvu su još i  SVAGDANJA  MOLITVA  PROTIV  PSOVKE  i 

  

MOLITVA  ZA  OBRAĆENJE  PSOVAČA.

  

  

Kako mi izgledaju dobro, a molitve nikad dosta, navodim ih dalje kako 

  

sam ih našao na njihovoj stranici.

  

  

Neka vam posluže u borbi protiv grijeha psovki i kletvi i molitvi koji pod 

  

tim grijesima ''padaju''.
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''SVAGDANJA MOLITVA PROTIV PSOVKE

  

  

 Presveto Srce Isusovo, obrati jadne psovače! 

  

  

Isuse, iskorijeni psovku u našem narodu! 

  

  

Isuse, oprosti psovku u našem narodu!''
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''Molitva za obraćenje psovača

  

  

  

+ Oče nebeski, Bože milosrdni,

  

 vjerujem da si našoj domovini podario Anđela Čuvara,

  

  

zahvaljujem Ti na njemu!
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 Po njegovom Te zagovoru svim srcem molim:

  

 obrati psovače, koji Te toliko vrijeđaju

  

 i svojim grijehom čine veliku sablazan,

  

 odbacuju Tvoj blagoslov

  

 i predaju sebe i bližnje tami.

  

  

 Molim Te, Gospodine,

  

 za njihov povratak k Tebi, izvoru dobra,

  

 molim Te to s ljubavlju prema njima,

  

 s pouzdanjem u Tvoje milosrđe prema grješnicima.
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 Krvi Kristova, Presveta Krvi Jaganjčeva,

  

 spasi i operi duše onih koji se odriču Stvoritelja.

  

  

 Zli duše bogopsovke, snagom Imena Isusova,

  

 vežem te i šaljem pod križ Golgote,

  

 da te Spasiteljeve rane proganjaju i unište.

  

  

 Srce Isusovo, spasi bijedne psovače.
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 Duše Boga živoga, dođi u vatri svoje ljubavi,

  

 u sili svoje prisutnosti

  

 i mojemu narodu (obitelji, braku, djeci, kolegama s posla)

  

 povrati mir i radost.

  

  

 Stavljam sebe i svoje drage,

  

  

sve što jesam i što ovdje posjedujem,

  

 pod moćnu zaštitu Prežalosnog Srca ljubljene Majke Marije,

  

 u Njezine ruke polažem svoje molbe i vapaje,
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 štujući Ju kao Kraljicu anđela, Utočište grješnika i Pobjednicu 

  

zlih duhova.

  

  

 Anđele Čuvaru domovine Hrvatske,

  

  

i hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini

  

 tebi se preporučujem, tebi se predajem i posvećujem.

  

 Obrani Lijepu Našu i narod Hrvata od nasrtaja zloga,

  

 sačuvaj nam pobožnost i svetost,

  

 opomeni bogopsovače na obraćenje i promjenu života.
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 Svojim nas krilima zaštiti, svojim nas mačem obrani,

  

 svojim slavljenjem Svetoga Trojstva otjeraj neprijatelja 

  

spasenja.

  

  

 Neka izgube snagu sve nesreće

  

 koje su došle kao posljedica bogopsovke.

  

  

 Dobri Anđele,

  

 hvala ti na tvome zagovoru,

  

 hvala ti na prijateljstvu i blagoslovu kojega nam donosiš.
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 Sveti Josipe i Sveti Ilija, zaštitnici domovina,

  

 molite za nas.

  

  

 Amen.''

  

  

  

        SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI,  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 

 SVETI.

    ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 
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 VIJEKE  VJEKOVA.

    I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  

DJEVICE,  I  CIJELOM  DUHOVNOM  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU

  VOLJU.
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